
Ha az adott ABC egyenl®szárú háromszögbe rajzolt A1B1C1 egyenl®oldalú háromszög A1C1 oldala a BC(a)
oldallal ε szöget zár be, akkor

a = BA1 +A1C =
a1 sin(ε+ β)

sinβ
+

a1 sin(60
◦ + ε− β)

sinβ
=

=
a1

sinβ
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=
2a1
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· sin(ε+ 30◦) · cos(β − 30◦) =

= 2a1 sin(ε+ 30◦)
cosβ · cos 30◦ + sinβ · sin 30◦
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=
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√

3
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És minthogy a

T =
a2

4
tgβ

egyenletb®l:


tgβ =
a2

4T
;

azért:

a1 =
4aT

(a2
√

3 + 4T ) · sin(ε+ 30◦)

és így:

t =
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1
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√

3 =
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·

√

3.

Ha ε = 60◦, akkor t minimális értéke

t =

[

2aT

4T + a2
√

3

]2

·

√

3.

(Pivnyik István, Nyíregyháza.)

A többi megoldó 
sak az ε = 60◦ spe
iális esetben oldotta meg feladatot.
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